

Percorsi Battesimali 2025



	Percorso 1 in sant'Apollinare	<u>Percorso 2</u> in sant'Anselmo
ISCRIZIONI	Entro sabato 18 gennaio 2025	Entro sabato 22 marzo 2025
INTRODUZIONE	Domenica 19 gennaio 2025 Ore 16:00	Domenica 23 marzo 2025 Ore 16:00
INGRESSO	Domenica 26 gennaio 2025 Ore 10:30	Domenica 29 marzo 2025 Ore 18:00
CONSEGNA DEL PADRE NOSTRO	Domenica 9 febbraio 2025 Ore 16:00	Sabato 12 aprile 2025 Ore 16:00
BATTESIMO	Domenica 16 febbraio 2025 Ore 16:00	Domenica 20 aprile 2025 Ore 10:30 Domenica 4 maggio 2025 Ore 10:30
CONSEGNA DELLA PERGAMENA	Domenica 23 febbraio 2025 Ore 10:30	Domenica 27 aprile 2025 Ore 10:30 Domenica 11 maggio 2025 Ore 10:30

	Percorso 3 in sant'Apollinare	<u>Percorso 4</u> in sant'Anselmo
ISCRIZIONI	Entro sabato 10 maggio 2025	Entro sabato 13 settembre 2025
INTRODUZIONE	Domenica 11 maggio 2025 Ore 16:00	Domenica 14 settembre 2025 Ore 16:00
INGRESSO	Domenica 18 maggio 2025 Ore 10:30	Sabato 20 settembre 2025 Ore 18:00
CONSEGNA DEL PADRE NOSTRO	Domenica 1° giugno 2025 Ore 16:00	Sabato 4 ottobre 2025 Ore 16:00
BATTESIMO	Domenica 8 giugno 2025 Ore 16:00	Domenica 12 ottobre 2025 Ore 16:00
CONSEGNA DELLA PERGAMENA	Domenica 15 giugno 2025 Ore 10:30	Domenica 19 ottobre 2025 Ore 10:30

Il santo Battesimo è il fondamento di tutta la vita cristiana, il vestibolo d'ingresso alla vita nello Spirito.

I genitori che desiderano il Battesimo per i propri figli sono invitati a partecipare a uno dei quattro percorsi battesimali.

Per iscriversi ai percorsi proposti è necessario rivolgersi alla **Segreteria Parrocchiale di sant'Anselmo da Baggio** (via C. Manaresi 13). L'ufficio è aperto dal lunedì al venerdì, dalle 17:00 alle 18:00. Tel. 0248912939

Comunità Pastorale sant'Apollinare e sant'Anselmo da Baggio

Parrocchia sant'Apollinare piazza sant'Apollinare 7, tel. 0245474280 Parrocchia sant'Anselmo da Baggio via C. Manaresi 13, tel. 0248912939

email: apollinare.anselmo.baggio@gmail.com